ERRATUM

Correction to "Adult Fat Intake Associated with the Presence of Children in Households: Findings from NHANES III"

In the abovementioned article (Laroche HH, Hofer TP, Davis MM. *J Am Board Fam Med* 2007;20:9–15) on page 12, Discussion section, first paragraph, 2nd sentence should be replaced with: To put these differences in perspective, 1.7 g more saturated fat each day over the course of a week adds up to the saturated fat equivalent of an individual-sized restaurant pepperoni pizza. ¹⁶

Reference 16 should be replaced with: Pizza Hut Nutritional calculator at http://www.pizzahut.com/menu/nutritioninfo.asp (accessed 11/31/2006). (doi: 10.3122/jabfm.2007.02.062000.)

http://www.jabfm.org Erratum 241